Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat
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JEGYZŐKÖNYV

a Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2022. március 1. napján (kedden) 10 órakor a Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala (Szekszárd, Béla király tér 8.) Polgármesteri tárgyalótermében megtartott rendes üléséről.

Jelen vannak:	 			ifj. Kovács György elnök;
Gyarmati Gábor elnökhelyettes;
Kovács György képviselő;

Távolmaradt:				Sárközi János József képviselő;
Gyarmati Géza képviselő; 

Tanácskozási joggal megjelent:	dr. Ambrus Gábor jogi és bizottsági referens, jegyzőkönyvvezető;
dr. Gyulay Soma jogi és bizottsági referens
Szántóné Karl Rita osztályvezető
Meghívottak:
Kovács Béla tanácsos;


Az elnök köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy az ülésen 3 fő képviselő megjelent, a Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete határozatképes. Az elnök 10 órakor megnyitja az ülést.

Az elnök szavazásra teszi fel az ülés napirendjét, melyet a testület 3 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott, és a következő napirendet állapította meg:

Napirend

1.napirendi pont: 
Javaslat a Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat bevételeinek és adósságot keletkeztető ügyleteinek költségvetési évet követő három évre várható összegének jóváhagyásával kapcsolatban
(3. számú előterjesztés)
Előterjesztő: ifj. Kovács György elnök
Előadó: Szántóné Karl Rita pénzügyi osztályvezető

2.napirendi pont: 
Javaslat a Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2022. évi költségvetésének elfogadásával kapcsolatban
(4. számú előterjesztés)
Előterjesztő: ifj. Kovács György elnök
Előadó: Szántóné Karl Rita pénzügyi osztályvezető

3. napirendi pont:
Tájékoztató a képviselők vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségének teljesítéséről
(5.számú előterjesztés)
Előterjesztő: ifj. Kovács György elnök
Előadó: dr. Ambrus Gábor jogi és bizottsági referens


1.napirendi pont: 
Javaslat a Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat bevételeinek és adósságot keletkeztető ügyleteinek költségvetési évet követő három évre várható összegének jóváhagyásával kapcsolatban
(3. számú előterjesztés)
Előterjesztő: ifj. Kovács György elnök
Előadó: Szántóné Karl Rita pénzügyi osztályvezető

ifj. Kovács György elnök: Megkérem osztályvezető asszonyt, hogy tájékoztasson minket a napirendi pontról.

Szántóné Karl Rita osztályvezető: Minden évben a költségvetés elfogadása előtt el kell fogadni ezt a határozatot. A Roma Nemzetiségi Önkormányzatnak nincs adósságot keletkeztető ügylete és nincs helyi adó bevétele, ezért csak el kell fogadni. Ez egy nullás táblázat. 

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Az elnök szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, melyet a testület 3 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott, és a következő határozatot hozta:

A Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének
3/2022. (III.1.) határozata

a Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat saját bevételeinek és adósságot keletkeztető ügyleteinek költségvetési évet követő három évre várható összegének jóváhagyásáról
A Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat saját bevételeinek és adósságot keletkeztető ügyleteinek 2022. költségvetési évet követő három évre várható összegét a határozat melléklete szerinti tartalommal és formában jóváhagyja.
Határidő:	2022.március 1.
Felelős:	ifj. Kovács György elnök



2.napirendi pont: 
Javaslat a Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2022. évi költségvetésének elfogadásával kapcsolatban
(4. számú előterjesztés)
Előterjesztő: ifj. Kovács György elnök
Előadó: Szántóné Karl Rita pénzügyi osztályvezető

Szántóné Karl Rita osztályvezető: Ugyanúgy, mint, az elmúlt években szűkös a költségvetése a Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzatának. A feladat alapú támogatások összege még nem ismert, azt az első módosításkor fogjuk betervezni. Az EMMI által 1 040 000 Ft küldött támogatás van bele tervezve. 4 500 000 Ft az Önkormányzat által nyújtott támogatás.

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Kéne követni az inflációt. Hát már 12 éve ugyanennyi a költségvetésünk. Legalább a kétszerese kéne legyen. Mit kéne tegyünk, hogy több legyen?

Kovács Béla tanácsos: Egyeztetett bárki erről? Hogy döntötték el ezt, hogy ennyi legyen? A polgármester úr terjesztette elő ezt az összeget?

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Az inflációt nem követik? Másoknak meg követik? A német önkormányzatnak meg követik?

Szántóné Karl Rita osztályvezető: Nekik is ugyanannyi, mint tavaly.

Kovács Béla tanácsos: Elő kell terjeszteni egy módosítást, hogy nem lehet ebből biztosítani a működésünket. 

Szántóné Karl Rita osztályvezető: Ahhoz, hogy megemeljék városi költségvetést kell módosítani. 

Kovács Béla tanácsos: Az a probléma, hogy meg sem kérdeznek. Előbb egyeztetnie kéne a jegyzőnek velünk. Most így melyik programot húzzuk le? Ilyen oktatás olyan oktatás, gyerektáborok.

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Minden drágult, legalább a kétszeresére.

Kovács Béla tanácsos: Mondtam nektek. Ők nem fognak keresni titeket. Te keresd meg őket és egyeztessetek a jegyzővel. Na mindegy fogadjátok el. Aztán pályázunk majd. 

ifj. Kovács György elnök: Majd jövőre megpróbáljuk. 

Kovács Béla tanácsos: Hogy kell pályázni a bizottságokhoz?

dr. Ambrus Gábor jogi és bizottsági referens: Levelet kell írni az elnököknek.

Az a baj, hogy ha ez nem lenne elfogadva és nem tudnánk rögzíteni március 17-éig akkor pénzbüntetést is fog kapni a Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat.


További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Az elnök szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, melyet a testület 3 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott, és a következő határozatot hozta:

A Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének
4/2022. (III.1.) határozata

a Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2022. évi költségvetésének elfogadásáról
Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) Korm. rendelet előírásaira tekintettel a Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2022. évi költségvetését az alábbiak szerint fogadja el: 
I. A költségvetési határozat hatálya

1. A költségvetési határozat hatálya a Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzatra, a Képviselő-testületre, valamint a munkaszervezetre terjed ki.

II. A költségvetés bevételei és kiadásai

1. A Képviselő-testület a Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2022. évi költségvetésének

a) bevételi főösszegét 		5 540 ezer Ft-ban,
b) kiadási főösszegét 		5 540 ezer Ft-ban

	állapítja meg.

2. A Képviselő-testület a költségvetési kiadás  

a) működési célú összegét: 	5 540 ezer Ft-ban,
b) felhalmozási célú összegét: 	      0 ezer Ft-ban

	állapítja meg.
 
3. A II/ 1. pontban megállapított költségvetési bevételeket és költségvetési kiadásokat az I. mérleg alapján határozza meg a Képviselő-testület.

4. A Képviselő-testület a Nemzetiségi Önkormányzat bevétel – kiadását az 1. melléklet szerint hagyja jóvá.

5. A Képviselő-testület a 2022. évi
 
a) általános tartalék előirányzatát     	200 ezer Ft-ban,
b) felhalmozási céltartalék előirányzatát   0 ezer Ft-ban
állapítja meg.

6. A működési és felhalmozási célú bevételi és kiadási előirányzatokat mérlegszerűen az I. A. mérleg tartalmazza.

7. A Képviselő-testület a Nemzetiségi Önkormányzat 2022. évi előirányzat-felhasználási ütemtervét havi bontásban a 2. melléklet szerint hagyja jóvá.

8. A Képviselő-testület a Nemzetiségi Önkormányzat 2022. évi likviditási tervét a 3. melléklet szerint hagyja jóvá.

9. A Képviselő-testület a kötelező- és önként vállalat feladatok megoszlását, finanszírozását az Áht. 23. § (2) bekezdés bb) pontja alapján az 1. melléklet szerint hagyja jóvá. 

10. A Képviselő-testület a középtávú tervezést az Áht. 24. § (4) bekezdés d) pontja alapján a 5. melléklet szerint hagyja jóvá.

11. A Képviselő-testület a Nemzetiségi Önkormányzat többéves kihatással járó döntéseiből származó kötelezettségeit 0 Ft összegben a határozat 5. melléklete szerint hagyja jóvá.

12. A Képviselő-testület a Nemzetiségi Önkormányzat által adott közvetett támogatások összegét a 6. melléklet szerint hagyja jóvá.


III. A költségvetés végrehajtásának szabályai

1. A Nemzetiségi Önkormányzati szintű költségvetés végrehajtásáért az elnök, a könyvvezetéssel kapcsolatos feladatok ellátásáért a munkaszervezet-vezető a felelős.

2. A Nemzetiségi Önkormányzat bevételi és kiadási előirányzatai év közben megváltoztathatók.

3. A Képviselő-testület kizárólagos hatáskörébe tartozik a költségvetési határozat módosítása. 

4. Az előirányzatok módosítása az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény és a végrehajtásáról szóló 368/2011.(XII.31.) Korm. rendelet előírásainak figyelembevételével történhet. 

5. A Nemzetiségi Önkormányzat költségvetési kiadásai kiemelt előirányzatai közötti átcsoportosításra az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011.(XII.31.) Korm. rendelet 43/A. § (1) bekezdése alapján a Képviselő-testület jogosult.
 
6. Az év közben engedélyezett központi támogatások felhasználásáról a költségvetési határozat módosításáról a Képviselő-testület a munkaszervezet-vezető által történő előkészítése után, az elnök előterjesztése alapján, szükség szerint dönt. 

7. A munkaszervezet az évközi előirányzat-módosításokról, az előirányzat felhasználásáról köteles naprakész nyilvántartást vezetni.

8. Az előirányzatok felhasználása során a kötelezettségvállalás, utalványozás, ellenjegyzés, érvényesítés rendjének szabályzatát kell betartani. 

9. A bevételi előirányzatok elmaradása esetén, illetve más kiadási előirányzatok növelésének forrásaként a kiadási előirányzatok a Képviselő-testület döntése alapján csökkenthetők, zárolhatók, törölhetők. 

10. A költségvetés végrehajtása során a rendszeres költségelemek vonatkozásában tárgyévi fizetési kötelezettség a jóváhagyott kiadási előirányzatok időarányost nem meghaladóan vállalhatók és fizethetők ki (a saját bevételek teljesülése ütemének figyelembevételével). 

11. A működési célú állami támogatás évközi emeléséből származó többletforrásból működési tartalékot kell képezni. A felhalmozási célú állami támogatásból, egyéb céljellegű felhalmozási forrásból származó nem tervezett bevételből a céljának megfelelő felhalmozási kiadási előirányzatot kell képezni.

12. A feladat elmaradásából származó (személyi és dologi) megtakarítások felhasználására csak a Képviselő-testület engedélyével kerülhet sor.

13. A Nemzetiségi Önkormányzat számlavezető bankja az OTP BANK NYRT.

14. Amennyiben év közben hitelfelvétel, kezességvállalás válik szükségessé, azokról és a költségvetés szükséges módosításáról a Képviselő-testület külön dönt.

15. A Nemzetiségi Önkormányzat a gazdálkodás során az év közben létrejött átmenetileg szabad pénzeszközöket hitelintézeti lekötés és nyílt befektetési alap útján hasznosíthatja. 

16. Az előírások szerint a tartalék felhasználásáról a Képviselő-testület dönt. Az általános tartalék az évközi működési és fejlesztési többletigények finanszírozására, vis maior helyzetek megoldására, valamint az elmaradt bevételek pótlására szolgál. 
 
17. A költségvetési határozat módosítását a következő évi költségvetés első fordulós tárgyalásával egy időben (december 31-i hatállyal) kell végrehajtani.

IV. Költségvetési létszám

A nemzetiségi önkormányzat a költségvetési szerv költségvetési létszámkeretét 0 főben állapítja meg.

V. Záró rendelkezések

Ez a költségvetési határozat az elfogadása napján lép hatályba, de rendelkezéseit 2022. január 1. napjától kell alkalmazni.

Határidő: 	2022.március 1.
Felelős: 	ifj. Kovács György elnök
Dr. Gábor Ferenc jegyző



3. napirendi pont:
Tájékoztató a képviselők vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségének teljesítéséről
(5.számú előterjesztés)
Előterjesztő: ifj. Kovács György elnök
Előadó: dr. Ambrus Gábor jogi és bizottsági referens

dr. Ambrus Gábor jogi és bizottsági referens: Röviden annyi, hogy mindenki leadta a vagyonnyilatkozatát és erről csak tájékoztatni kell a képviselőket.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Az elnök szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, melyet a testület 3 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott, és a következő határozatot hozta:

A Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének
5/2022. (III.1.) határozata

a képviselők vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségének teljesítéséről
A Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a képviselők vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségének teljesítéséről szóló tájékoztatót tudomásul veszi.
Határidő: 2022. március 1.
Felelős: ifj. Kovács György elnök 



További kérdés hozzászólás nem hangzott el, az elnök a képviselő-testület az ülését 10 óra 16 perckor berekeszti. 





K.m.f.

  		    Gyarmati Gábor						ifj. Kovács György		jegyzőkönyv-hitelesítő					           elnök 
		



Ellenjegyezte:	

			dr. Gábor Ferenc
  			          jegyző 

Készítette:		
 							 	dr. Ambrus Gábor
     jogi és bizottsági referens
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